

(详见8版)

《邵阳市户外广告设置管理办法》实施

户外广告更有看头

(详见3版)

2019年11月28日 己亥年十一月初三 星期四 第11853期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平在全军院校长集训开班式上强调

贯彻新时代军事教育方针 深化军事院校改革创新 培养德才兼备的高素质专业化新型军事人才

新华社北京11月27日电(记者梅世雄 刘济美) 全军院校长集训27日上午在国防大学开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开班式并发表重要讲话,代表党

中央和中央军委,向全军院校长和军事教育战线的同志们致以诚挚问候。他强调,强军之道,要在得人。要全面贯彻新时代军事教育方针,全面实施人才强军战略,全面深化军事院校改

革创新,把培养人才摆在更加突出的位置,培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才。

上午10时30分许,习近平来到国防大学。在热烈的掌声中,习近平亲切接

见集训班全体学员,同大家合影留念。

习近平在讲话中指出,发展军事教育,必须有一个管总的方针,解决好培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这个根本问题。新时代军事教育方针,

就是坚持党对军队的绝对领导,为强国兴军服务,立德树人,为战育人,培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才。新时代军事教育方针是做好军事教育工作的基本遵循,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实。

习近平强调,要全面实施人才强军战略,全面深化我军院校改革创新,推动院校建设加快转型升级。要在全军院校教育和人才培养体系中审视办学定位,加强院校建设顶层设计和长远谋划,形成职能清晰、有机衔接的办学育人格局。要加强学科专业建设,聚焦强军目标要求,坚持战斗力标准,健全动态调整机制,加强以课程和教材为重点的教学体系建设,加强院校科研同教学的结合。(下转8版)

龚文密在新宁县调研时强调

加快数字经济与文旅产业有机融合 推动创梦崑山数字文旅小镇项目尽快落地建设

邵阳日报讯(记者 谢文远) 11月27日,市委书记龚文密在新宁县调研时强调,要充分认识到创梦崑山数字文旅小镇项目对新宁经济发展的重要意义,加快数字经济与文旅产业的有机融合,下定决心,坚定信念,推动该项目尽快落地建设,努力将该项目打造成全国示范性项目。市领导李万千、周迎春、彭华松参加调研。

创梦崑山数字文旅小镇项目是新宁县在今年7月30日“湘南湘西承接产业转移示范区对接粤港澳大湾区产业融合发展高峰论坛”上的签约项目,该项目投资方深圳市创梦天地科技有限公司是国内最大的独立手游发行平台,公司创始人兼CEO陈湘宇为我市新宁县人。

龚文密一行首先来到项目选址地点进行了实地考察,详细了解了拟选址地点区位优势、土地利用现状、周边环境等诸多情况。

在随后召开的调度会上,新宁县委、

县政府及创梦天地科技有限公司分别介绍了项目所做的前期工作,以及当前存在的困难和问题。龚文密充分肯定了新宁县委、县政府在引进创梦崑山数字文旅小镇项目前期所做的各项工作,并对陈湘宇心系家乡发展表示感谢。

龚文密指出,要充分认识到创梦崑山数字文旅小镇项目的定位和作用。当前,中央高度重视发展数字经济,这个项目是数字经济与旅游产业相结合的一个项目,也是将线上的手游内容在新宁的实景再现,拥有广阔的发展前景。这个项目的建成将带动新宁旅游产业的发展,极大提升崑山的知名度和影响力。数字经济是未来经济发展的方向,创梦崑山数字文旅小镇项目符合中央、省委加快数字经济发展的要求,这个项目的建设要与崑山世界自然遗产紧密结合起来,与湖湘文化的底蕴结合起来,与当地的人文地理结合起来,最大程度体现新宁特色。陈湘宇心系家乡发展,是“邵阳人爱邵阳”的生动体现,让这

个项目的落地有了更大的可能。

龚文密强调,该项目不仅要列为新宁县、邵阳市的重点项目,也要将其申报为明年全省的重点项目。新宁县要将其作为项目建设的重中之重,加强领导,尽快与省里对接,做好土地规划调整,明确用地数量与范围,确定选址地点;创梦天地科技有限公司要抓紧时间做好概念性规划,明确定位,按照时间节点有序推进。新宁县与创梦天地科技有限公司要尽快签订补充协议,推动项目尽快落地和建设。

会议结束时已经是14时30分,匆匆吃完中饭,龚文密顾不上休息,又来到新宁县清江桥乡清江村调研脱贫攻坚工作,了解全村脐橙种植、生产、加工情况及烟叶生产情况。在新宁县,龚文密还听取了市交通局关于白新高速公路前期规划、建设情况汇报。

奋力在承接产业转移示范区建设中 干在实处走在前列

要坚持以良好的心态、积极的姿态,态度诚恳接受考核,绝不能弄虚作假、绝不能自以为是、绝不能干扰考核;要切实做好有关配合工作,科学合理做好联络服务,营造良好的考核氛围。全市上下所有工作指向指挥、指导指点,务必对标对表考核方案,务必精准精细聚焦短板弱项,务必实现问题全部清零,务必帮扶力量驻村入户,务必村容村貌干净整洁,务必提升群众认可满意度,务必展示扎实真实的良好形象,真正把接受省实地考察的过程作为补齐短板、缩小差距、提升脱贫质量的过程。

各县市区、邵阳经开区有关负责同志在分会场参会。

牢记殷切嘱托 决战脱贫攻坚

对标对表查漏补缺 高质高效配合考核

曹普华出席市脱贫攻坚配合省年度考核工作电视电话会议

邵阳日报讯(记者 袁枫 宁如娟 通讯员 申武) 11月27日下午,我市召开脱贫攻坚配合省年度考核工作电视电话会议,市委副书记、统战部长曹普华强调,要对标对表,查漏补缺,确保全市年度考核打一场漂亮的翻身仗。

会议解读了《2019年市州、县市区党委和政府脱贫攻坚工作实地考核工作方案》,就当前我市脱贫攻坚配合省年度考核工作进行再部署。

曹普华指出,今年是我市脱贫攻坚投入力量、精力、时间最多,也是任务最

重、压力最大、工作最实、要求最严、工作成效最明显的一年。今年的脱贫攻坚年度考核要求更全面、更严格、更精细、更务实。全市各级各部门一定要高度重视,把做好配合考核工作当成最大的政治任务,主要领导要亲自挂帅,亲力亲为,切实做到工作部署到位、人员安排到位、责任分解到位、任务落实到位。

曹普华强调,我市脱贫攻坚已经到了最后交卷的紧要关头,各县市区、各行业扶贫部门要统筹搞好考核日常安排,举一反三推动问题清零,着力打造工作特色亮点;

涵养文化 提升品位

——邵阳市创建全国文明城市系列报道之二

邵阳日报记者 刘小幸 通讯员 阮明湘

邵阳是一座有着两千五百多年悠久历史的古城,文化底蕴深厚,历史遗存丰富,是湖湘文化的重要发源地之一。城市的鲜活与美丽,不仅在于其优美的风景、繁华的商埠,更在于其深厚的文化涵养。

6月26日,我市举行“我和我的祖国·书香邵阳”全民阅读暨“学习强国”学习分享会。18家“书香机关”、30所“书香校园”、6家“书香企业”、6个村“书香社区”、18户“书香家庭”、3名全市优秀阅读推广人得到表彰。部分代表分享了他们的阅读故事,并向全市发出全民阅读倡议。

在深化全国文明城市创建中,我市越来越多的机关、校园、企业、社区和家庭迈入重视

阅读、善于阅读行列。自“学习强国”学习平台上线以来,我市将推广使用该平台作为一项重要政治任务,全市各级党组织依托“学习强国”学习平台加强党员日常学习的氛围日益浓厚,全民阅读蔚然成风。

我市注重发挥文化的滋养涵育作用,将城市文化融入点滴、汇入日常,用文化生活增添城市魅力,实现在赏心悦目中提升城市品位,在潜移默化中提高市民文明素质,让邵阳文化的氛围、文明的风尚越来越浓厚。

(下转5版)



11月27日,市区数千名志愿者走上街头,开展“文明邵阳·你我共建”志愿服务活动。寒冬细雨中,随处可见“红马甲”的身影,像一缕缕阳光温暖着全城。图为邵阳城投志愿者在邵阳大道清扫卫生死角。

邵阳日报记者 罗哲明 摄

